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1. Mostre que as seguintes linguagens são Turing-decid́ıveis fornecendo descrições de
ńıvel intermediário, com clareza, de máquinas de Turing:

a) {ω ∈ {0, 1}∗ | a quantidade de 0’s em ω é o dobro da quantidade de 1’s}
b) {01k101k20 . . . 01kn0 | 0 < k1 < k2 < · · · < kn e n ≥ 2}
c) {ω#α#ω | α, ω ∈ {0, 1}∗ e |α| = |ω|}

2. Descreva, em ńıvel intermediário, as seguintes subrotinas de Máquina de Turing.
Você pode usar qualquer subrotina apresentada em aula ou usada em exerćıcios
anteriores para desenvolver a sua subrotina.

a) receba uma cadeia ω ∈ {a, b}∗ na fita e transforme o conteúdo da fita em ωR.

b) receba uma cadeia α#β na fita, onde α e β são números em binário {0, 1}, e
transforme o conteúdo da fita em α#β#γ, onde α + β = γ e γ é um número
em binário.

c) Em uma MT com duas fitas onde os conteúdos iniciais das fitas são apresen-
tados a seguir

• Primeira fita: Ω = $α1 ◦ ω1#α2 ◦ ω2#α3 ◦ ω3# · · ·#αk ◦ ωk

• Segunda fita: γ

• αj, ωj, γ ∈ {0, 1}∗ para todo j

Descreva uma subrotina que copie a cadeia ωi para a segunda fita, onde αi = γ.
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